

Jens Schumacher

EVADARE

DIN CONACUL BÂNTUIT

Un thriller cu enigme de dezlegat



COLECȚIA
ESCAPE ROOM

Ilustrații: Hauke Kock

ATENȚIE

»*EVADARE DIN... CONACUL BÂNTUIT* nu e o carte obișnuită.

- **Diferența numărul 1:** în povestea de față, TU ești personajul principal.
- **Diferența numărul 2:** nu se știe dacă vei scăpa nevătămat(ă) de tot ce urmează să ți se întâmple.

Ți-am trezit curiozitatea? Acum ÎNCEPE aventura!

PAGINI CU GHICITORI

Pentru a evada din conacul bântuit, trebuie să respecti câteva reguli. Începe să citești cartea de la început, pagină cu pagină..., dar nu pentru multă vreme! În scurt timp, vei da peste ghicitori complicate. Fiecare ghicitoare are un simbol, un desen mic ca acesta:



Ghicitoarea se ascunde între două pagini lipite. Pentru a ajunge la ea, trebuie să decupezi marginea care le unește, altfel nu vei putea merge mai departe în această aventură. Răspunsul corect îți va indica pagina la care trebuie să cauți următorul indiciu.

Important: Ai voie să decupei paginile unite doar atunci când vezi acest simbol.



Dacă nu poți rezolva o ghicitoare, ai două posibilități: Prima este să-l întrebi pe **Robby**, însoțitorul tău patruped. Robby e un labradoodle negru și, probabil, e cel mai deștept câine din lume. Dacă vrei să iei în considerare ajutorul lui, atunci răsfoiește cartea până la început și citește indiciul corespunzător simbolului ghicitorii. (În acest caz, marchează cu un X indiciul folosit). Cu puțin noroc, o să poți rezolva ghicitoarea.

Dacă tot nu reușești, va trebui să-ți calci pe suflet și să răsfoiești cartea până la sfârșit. Acolo vei găsi soluția pentru fiecare ghicitoare. (Dacă te folosești de această variantă, marchează cu un X soluția folosită.)

Atenție: Evadarea din conacul bântuit va fi posibilă doar dacă vei da dovadă de multă istețime. Dacă la finalul poveștii te-ai folosit prea mult de rezolvări sau dacă ai sărit peste unele dintre ghicitori, există pericolul ca aventura asta să nu se sfârșească bine pentru tine. Hai arată-ne de ce ești în stare!

Gata cu vorbăria – dă pagina și începe aventura!



PREAMBUL

– N-ai tu curaj să faci asta!

Cuvintele lui Bernhard „Bernie” Brock, lăudărosul clasei și favoritul învățătorului, îți răsună în minte în timp ce pășești pe strada întunecoasă.

În același timp, îți aduci aminte și ce răspuns i-ai dat:

– Pui pariu că am curaj, B.B.?



PROPRIETATE PRIVATĂ
ACCESUL STRICT INTERZIS

Privind retrospectiv, nu-ți mai aduci aminte cum a început, în pauză, discuția din curtea școlii despre moșia Harkensteyn. Evident, toți elevii știau de „conacul bântuit” de la marginea orașului. În fond, autobuzul școlar trece în fiecare zi pe lângă zidurile acoperite de iederă care înconjoară moșia. Legenda spunea că acolo locuise cândva unsavant excentric pe nume Viktor von Harkensteyn. Nimeni nu-l cunoscuse îndeaproape și nimeni nu știa ce lucrase acolo zi și noapte în spațele obloanelor trase. Într-o zi se făcuse nevăzut pur și simplu, dar nimeni nu i-a dus dorul. După câteva luni, când devenise clar că nu se mai întoarce, municipalitatea încercase să închirieze proprietatea, dar fără succes. Vechiul conac era bântuit, așa zicea lumea.

Un agent imobiliar care încercase să evalueze casa povestise că se auzeau zgomote ciudate din interiorul ei și că avea beciuri uriașe prin care bântuia cineva... sau ceva. Un cuplu, care dorise să închirieze proprietatea, petrecuse o noapte de probă acolo. A doua zi dimineața, cu chipurile albe ca creta, returnaseră contractul de închiriere fără să semneze. Nu suflaseră niciun cuvânt despre ce văzuseră sau auziseră acolo peste noapte.

– Realitatea e că nimeni normal la cap n-ar intra noaptea în casa aia veche, spusese Bernie Brock.

Ție nu-ți rămăsese altceva de făcut decât să ridici din umeri și să joci cartea nepăsării.

– Toată lumea știe că nu există fantome. O casă veche e doar o casă veche. Eu n-aș avea nicio problemă să fac asta.

– Vrei să spui că ai intra în conacul Harkensteyn? Noaptea? Întrebă Bernie ca să fie sigur. N-ai tu curaj să faci asta!

Mda... aceea fusese propoziția decisivă. Provocările stupide te-au călcat pe nervi mereu. Așa că ai ajuns imediat să faci un pariu cu Bernie în fața ochilor și urechilor mai multor colegi de școală: că vei vizita conacul noaptea, singur(ă). Ca dovadă că ai fost acolo, trebuie să-ți faci un selfie în interior. Dacă te întorci în siguranță și cu dovada fotografică, atunci Bernie o să-ți dea tableta pe care o primise cadou de ziua lui săptămâna trecută. Dacă n-ai curaj să te duci acolo sau nu reușești să intri în casă, atunci



trebuie să-i dai lui Bernie tenișii tăi roșii super frumoși, după care tânjește de atâta timp.

Toate astea se petrecuseră vineri, cu o zi în urmă. Evident că n-ai făcut pariul fără să te gândești puțin la asta: știai că părinții tăi vor pleca sâmbătă dimineață în vizită la o mătușă și se vor întoarce abia duminică seara. Era singura ta